

兔年首个交易周开门红



周五沪深两市全日震荡收涨，本周是春节长假后的首个交易周，两市股指承接了虎年的翘尾行情，一周分别上涨2.51%和1.01%。

回顾近三个交易日的走势来看，尽管受央行加息的紧缩政策冲击，但上证综指基本依托20日均线支撑，强势突破半年线

和年线阻力，迎来兔年行情首个交易周的开门红。

如图所示，继周四沪指占领年线和半年线后，周五回踩半年线后继续上扬，盘中多次站上空方的最后一道防线——60日均线，虽有反复，但最终站稳。华讯财经认为，从技术上看，多方各个击破，基本上已经收复了日线级别各条均线，尤其是半年线拐头向上并金叉年线，为大盘反转创造了良好的技术支撑。技术指标上看，MACD红柱进一步放大，黄白线逼近多方区域，但是KDJ向上力度有所减弱，且J值超卖严重，这意味着在大方向向上的情况下，震荡调整依然不可避免。总体来看，大盘反弹格局已定，盘中调整将成买入良机。

■记者 邓桂明



上证综指日K线图。

第四届湖湘三农论坛 5月在衡阳举行

本报2月11日讯 记者从湖南省新农村建设促进会等单位联合召开的新闻发布会上获悉，第四届“湖湘三农论坛”将于2011年5月在衡阳市举行。

此次论坛将以“两型社会建设与县域发展”为主题，探索推进两型社会建设与县域发展的有效途径。论坛还将在全国范围内征文，其投稿邮箱为：hxsn@163.com。

据悉，“湖湘三农论坛”是由省新农村建设促进会发起，联合省内外有关单位每年举行的全国性大型论坛，2008年、2009年、2010年已分别在长沙、常德、邵阳成功举办了三届。

■记者 刘永涛 通讯员 蔡琳 朱天乐

金麒麟1号获中国 私募基金风云榜大奖

本报讯 记者从兴业证券获悉，兴业证券金麒麟1号集合计划日前刚刚获得由朝阳永续颁发的2010年“最受欢迎的理财产品之集合理财产品奖”、“券商集合理财组(限定型)冠军”两项大奖。据悉，朝阳永续评选的中国私募基金风云榜在中国私募基金行业有着广泛的影响力，风云榜每年评选出中国金融市场最受欢迎的理财产品和最有才华的私募精英。

据了解，兴业证券的资产管理业务起步较早，投研实力雄厚，在业内具有良好的口碑，目前管理着3只金麒麟“大集合”及1只玉麒麟“小集合”，公司刚刚成立的玉麒麟1号集合计划募集规模在已成立的28只同类型非限定性小集合中排名第四。

根据wind资讯统计，金麒麟1号是一只债券型的限定性集合计划，2010年度在所有36只限定性集合计划中稳居第一的宝座。金麒麟1号的投资主办朱烈具有十五年的证券从业经验，他以硬朗的投资风格以及稳定超越牛熊市场的辉煌战绩赢得了投资者的信赖。

■记者 李庆钢

“十一五”排名攀升至全球第八位 稳居中国非寿险市场主导地位 中国人保财险：亚洲最佳非寿险公司

“十一五”时期，是中国经济社会发展极不平凡的五年，是中国保险业改革发展极不平凡的五年，也是中国人民财产保险股份有限公司(以下简称“中国人保财险”)在发展中转型、在转型中发展的极不平凡的五年。

辉煌跨越十一五： 亚洲最佳非寿险公司

“十一五”期间，中国人保财险保费收入快速增长，经营业绩保持稳健，综合实力不断增强。截至2010年底，中国人保财险保费收入达到1539亿元，在全球可比上市非寿险公司中排名攀升至第八位，稳居中国非寿险市场主导地位。该公司的车险保费收入突破1000亿元，成为国内非寿险企业首个年保费收入超千亿元的单一险种；江苏、广东、河北分公司

年度保费收入突破100亿元，成为中国非寿险业省级分公司首批百亿军团。

五年来，中国人保财险先后被《欧洲货币》杂志评为“最受信赖保险公司”，在行业首获“中国客户关怀标杆企业”称号；公司的95518客户服务中心连续多年被评为“中国最佳呼叫中心”；2010年，被新华社等9家主流媒体联合评选为“转型·2010年中国经济十大领军企业”、“亚洲最佳非寿险公司”称号，并保持国际著名咨询企业穆迪公司对中国金融企业最高信用评级A1级。

深化转型十二五： 做人民满意的保险公司

作为中国非寿险市场的龙头企业，中国人保财险积极顺应转型趋势，勾画出未来五年的发展蓝图，即以“四个一

流”为标准，以四化建设为路径，以组织能力持续提升为驱动，加快转变发展方式，着力构建以价值增长为目标的发展模式；以成本管控为手段的盈利模式；以集约化经营为方向的管理模式；以客户为中心的服务模式，以市场为导向的竞争模式，力争进入全球可比非寿险公司前5名。

实现“十二五”新的目标，关键在“建平台、抓整合”。正如中国人保财险总裁王银成所说：“后台集中管控、前端专业经营模式是当前金融行业发展大趋势，保险企业之间的竞争越来越表现为平台与平台的竞争。”为此，2011年人保财险确立了“以深化转型为主线，突出效益与合规两大导向，建平台、抓整合、强服务、促转型”的发展思路，全力深化改革，推动发展转型。

■通讯员 吴明虎 徐娅敏

8000个工作岗位等你挑

本报2月11日讯 今天，给力2011产业转移企业(长沙)人才招聘会在湖南省展览馆召开。

据了解，这次招聘会截止到3月12日(农历二月初八)，预设招聘展位200个，预计提供职位8000个左右，蓝思科技、朝日五等产业转移企业现场设台，

招聘技术、管理和生产性员工。

2010年，长沙市承接产业转移招商成果丰硕，全年全市实际利用到位外资22.38亿美元，同比增长10.08%，其中实际利用外资1000万美元以上的项目91个；全年全市实际利用省外境内资金325.27亿元，同比增长13.37%。全年承

接产业转移项目361个，其中外资134个，内资227个，引进了蓝思科技、介面电子、比亚迪等一批产业转移企业，由于一线员工的缺乏，正是借此次人才招聘会，缓解用工荒问题。

■记者 未晓芳 实习生 杨昱

春节七天，湖南居民刷卡消费11亿

本报2月11日讯 记者从中国银联湖南分公司了解到，2011年春节假期，湖南居民刷卡消费 11.05 亿元人民币，比去年同比增长38.79%。

据了解，2011年春节7天长假，湖南地

区银行卡ATM跨行交易为111万笔，交易金额为14亿元，比去年同期增加37.28%；银行卡POS交易为107万笔，交易金额为11.05亿元——日均刷卡交易1.58亿元，比去年同期增加38.79%。

此外，信用卡交易也非常活跃。7天假日，湖南地区信用卡跨行交易达4.48亿元，同比增长32%，占春节银行卡跨行交易总额的40.54%。

■记者 陈静 通讯员 陈礼婷

坚持=胜利 永州彩民守得10万福彩3D大奖

新年上班第一天，永州市福彩中心就迎来了农历兔年第一位兑奖的幸运彩民，中奖者肖先生通过3D倍投喜中3D第2011032期10万元大奖。据肖先生介绍，他是福彩3D的忠实粉丝，自福彩3D上市以来就坚持每天购买，而且所购买的号码就是自己的幸

运号“265”。其间肖先生也曾对自己的选择产生过怀疑，觉得是否应换注号码投注更好。考虑了很久以后，肖先生决定还是不换号码，坚信自己的选择，并且在自己感觉好的时候就多投注几倍。

■唐志刚

福彩双色球节后首次开奖爆9注头奖

2月10日晚，中国福利彩票双色球春节休市后首次开奖，第2011015期的中奖号码红球为03、06、13、26、27、29，蓝球为07。当期爆出9注单注奖金为580万的一等奖，迎来兔年彩市开门红。当期一等奖分别被河北、吉林、江苏(2注)、山东、湖北和广东(3注)六地彩民摘得；二等奖中出110注，单注奖金98656元，我省彩民收获其中两注。 ■游慧

